

我市多个社区开展端午节活动

粽叶飘香处 端午情更浓

〇〇全媒体记者 李焯宜 张阳亮

晚报讯 五月初五粽叶香，端午安康岁岁福。连日来，我市多个社区举办了丰富多彩的迎接端午节活动，营造快乐祥和的节日氛围。

“包粽子，钓粽子，夹粽子……大家玩得很开心。”昨日上午，城中区中南街道福柳新都社区开展“妙趣端午”活动。居民们既体验了端午节趣味民俗活动，又在包粽子过程中相互沟通交流，促进了邻里和谐。沿江街道潭东社区居民齐聚一堂，积极参与“射五毒”“投壶”等游戏，多名“包粽达人”纷纷展示出看家本领，现场粽香四溢，欢声笑语不断。

鱼峰区麒麟街道西船社区、双龙社区也开展了游园和包粽子比赛，吸引了众多居民热情参与，共同感受端午节的传统文化和习俗，增进邻里之间的情谊。

昨日下午，在鱼峰区五里亭街道龙擎苑社区，鱼峰区级非物质文



乘龙社区居民在包粽子。

化遗产代表性项目灰水粽制作技艺传承人黄薛敏向居民介绍灰水粽并展示制作技巧，参加活动的孩子们现场学习包灰水粽，其乐融融。随后，社区志愿者将粽子送到辖区养老院老人们的手中。

鱼峰区荣军街道乘龙社区近日

开展了“粽叶飘香 浓情端午”活动，擅长制作美食的居民颜惠华向居民讲解包粽子的方法，示范制作步骤。“以前我都是买现成的粽子，这次跟着大家一起动手，才知道包粽子有这么多讲究。”居民陈丽萍一边学一边说。

柳州机场公安推行“三查三清”工作机制

为旅客找回遗失物品 “速度+温度”获点赞

〇〇全媒体记者 帅君

晚报讯 一面精心制作的锦旗，一封情真意切的感谢信，一通远隔千里的感谢电话……都体现着柳州机场公安为民服务的温度。近日，旅客林女士专程将印有“人民好警察 为民办实事”的锦旗送至柳州市公安局机场分局，感谢民警韦明为其寻回价值2万余元的手镯。

5月5日晚，林女士乘坐

MF8638次航班由柳州飞抵厦门后，发现佩戴的铂金手镯不见了。这个手镯是林女士的爱人送的结婚信物，这让林女士非常着急，她立即致电柳州机场公安求助。值班民警韦明启动“遗失物品查寻机制”，在日均客流量超4000人次的候机楼内展开地毯式排查。经过两个多小时视频追踪和现场搜寻，最终在10号值机柜台缝隙处找到了林女士的手镯。次日，民警将手镯寄送给林女士。

5月10日晚，执勤民警王丽萍在巡逻中发现一部遗落的手机。通过启动“遗失物品应急机制”，民警20分钟内便联系到失主陶先生。经核验解锁密码、行程信息及人脸识别

后，手机物归原主。“很多重要资料都存在手机里，弄丢了后果不堪设想。”陶先生紧握失而复得的手机，连声道谢。

“你们用科技的速度传递了人性的温度，让旅途中的意外变成了暖心的记忆。”一名得到机场公安帮助的群众在感谢信中写道。

“机场公安始终将群众求助当作自己的事情来办。”机场分局政委蒋大勇表示，该局近年创新推行“三查三清”工作机制，即查监控不留死角，查轨迹精准定位，查失物快速反应；每两个小时清理候机区域一次，清点失物每日登记造册，清零诉求案件跟踪落实。今年以来，柳州机场公安为旅客找回遗失物品率达100%。

车辆烧成铁架 提醒注意安全

〇〇热线值班 赖柱武

柳州新闻网网友“笑看人生”向本报反映：23日凌晨，在柳南区红桥路红桥馨城小区地下停车场，一辆电动自行车由于电瓶线路短路引起自燃，车辆被烧得面目全非，只剩下一个铁架。停放在旁边的另一辆电动自

行车也被烧坏。

希望电动自行车车主日常要注意检查车辆，特别要加强对电路的安全检查，确保车辆在安全状态下充电。同时希望小区物业加强夜间巡查，及时发现并消除安全隐患，避免类似情况发生。

热线原声

欢迎市民拨打晚报热线
2821100

或扫描二维码添加“柳报维权哥”“晚报微姐”微信号

柳报维权哥二维码 晚报微姐二维码

发挥银龄力量 关爱儿童成长

老年志愿者走进鹿寨黄腊村小学开展“六一”送祝福活动

〇〇全媒体记者 覃林薇

晚报讯 昨日，鹿寨县中渡镇黄腊村小学传出阵阵嘹亮的歌声。市老龄工作委员会、市委老干部局、市关心下一代工作委员会组织银龄志愿者、老干部以及“五老”志愿者走进该校，开展主题为“老少牵手情暖童心”的“六一”国际儿童节关爱活动，助力下一代健康快乐成长。

“小朋友，这是送给你们的儿童节礼物。”“谢谢爷爷奶奶！”活动现场

，志愿者们给黄腊村小学近200名学生送上糖果、爱心T恤等，并赠送一批包含篮球、羽毛球、足球在内的文体用品，提前祝孩子们节日快乐。

随后，志愿者带领孩子们唱响经典歌曲，将现场气氛推向高潮。此外，6名“银龄行动”志愿者、“老书记初心讲堂”宣讲员、市关工委宣讲团讲师分别走进各班教室讲述红色故事，为孩子们上了一堂生动的爱国主义教育课，在孩子们心中种下红色种子。



孩子们收到「六一」礼物。

关爱保护未成年人健康成长

春苑社区

水管破裂居民急 社区协调解民忧

〇〇全媒体记者 李汶璟

晚报讯 “我们单元楼下的水管漏水了。”近日，居民覃先生来到鱼峰区阳和街道春苑社区服务大厅，反映邻居家水管爆裂，他多次敲邻居家的门却无人应答，请求社区帮忙联系。社区工作人员当即启动应急机制，一边联系住户，一边携带工具包到现场查看情况。

经检查发现，因该处水管年久老化，衔接处螺丝生锈松动导致产生缝

隙，打开水阀后，水流挤压流过缝隙时就会大量喷出。了解情况后，社区迅速联系自来水公司，请维修师傅上门修好了自来水管。“真是解了燃眉之急，从报修到恢复供水，社区人员全程跟进，让人暖心。”一居民说。

春苑社区相关负责人表示，社区始终秉持“群众诉求无小事”的工作理念，以实际行动将优质服务送到居民身边，不断提升辖区居民的获得感、幸福感、安全感。



工作人员到现场查看漏水情况。

